

FSK

Datum: 2.5.06
Beginn: 17:30 Uhr
Ende: 19:00 Uhr

Anwesend: UStA (Philipp), Forum InWi (Michael), Mathe/Info (Lena, Björn), Etec (Leo, Kay, Micha), Geist/Soz (Holger), WiWi (Steffi)

UStA:

- AStA-Mittel
 - o Beliebig auf Hiwi-Geler/Sachmittel verteilbar
- UMag fast fertig
- U-Modell-Schlonz nachher
- Studiticket nichts neues

Inwi:

- neue Homepage
- neuer FSK-Vertreter

Mathe/Info:

- Lehramtlertreffen über Zukunft des Lehramts in BW demnächst, Anmeldung allerdings schon vorbei
- Fridolin wurde definitiv zurückgebracht
- getrennter FSR war diesmal gemeinsam im Z10 mit anschließendem kochen und spielen
- hatten Stand bei Girls Day
- haben neuen FS dazu bekommen
 - o Raum nebenan
 - o Wird als Arbeitsraum genutzt (Studienberatung,...)
- erste Version vom O-Phasenfilm ist fertig

Etec:

- haben neue Öffnungszeiten
- Ausflug zum CERN
- Klausurenreferent hat Klausuren fast fertig, hatten allerdings Softwareproblem
- neues überarbeitetes Vorlesungsverzeichnis
- wollen Bücherbörse veranstalten
- haben zu spät von Girl's Day erfahren
 - o wollen das nächstes Jahr ändern
- waren am WE auf BuFaTa in Dresden
- VV Morgen (Leitung, Referenten)
- hatten Treffen mit MLP
 - o zwecks Verbesserung der Kontakte
 - o wollen Grundsatzstreit beenden
 - o Aushänge sollen nun behandelt werden wie alle anderen
 - o Campus-WM (Anm. der FS WiWi):
 - 27. Mai

- Teilnahmegebühr 35€/Team (inkl. Trikots, Teile der Verpflegung und anschließender Party)
- Ausschuss zwecks Festplanung wurde gebildet
 - Leitfaden für künftige Feste soll erstellt werden
- demnächst Planungs-/Inhaltstreffen für Verbesserung der Homepage
- haben Brief von Finanzamt bekommen
 - Satzung momentan so formuliert, dass sie ab Juni Gemeinnützigkeit verlieren
 - haben Tipps vom Finanzamt bekommen, wie das zu vermeiden ist
- investieren 50€ in tollen Erste-Hilfe-Kasten
- suchen verzweifelt einen FSK-Vertreter

Geist/Soz:

- haben über FS-Wochenende diskutiert
 - bisherige Workshops: Außendarstellung, FS-Satzung erarbeiten
- Erste Hilfe für FSen:
 - Gedanke ist, dass sich die FSen besser mit Erste-Hilfe-Artikeln ausstatten bzw. Erste Hilfe auch anwenden bzw. Leute in den FSen existieren, die sich damit auskennen
 - wer Lust/Interesse hat diesen Gedanken weiter auszubauen, kann Mirka ansprechen bzw. Holger eine Mail schicken
- Server-Hardware geht kaputt
 - brauchen neuen Server, da die Webcam gebraucht wird

WiWi:

- WiWiSo am 29.6. (die Woche nach dem UStA-Sommerfest)
- Anmeldung für die Campus Invasion wird wieder in Angriff genommen
- Hauptdiplomsleitfaden fast fertig
- Prof. Puppe hat noch nicht wieder mit Rektorat verhandelt
- ausgewählter Kreis von Personen der FS erhält voraussichtlich 24h-Zugang zu WiWi-Bauten
- O-Phasen-Seminar findet vom 19. – 21. Mai statt
- FS nimmt mit mind. einer Mannschaft an Campus-WM von MLP teil

Sonstiges:

- 24h-Bib
 - allg. Zustimmung, dass es in Bib zum Lernen zu laut ist
 - Verbesserungsvorschläge
 - Handyverbotsschilder
 - Druckzylinder von Brandschutztüren richtig einstellen
 - schalldämpfende Decken
 - nach schallschutztechnischem Gutachten fragen
- Generator
 - Etec: sehen keine Notwendigkeiten, da sie bei Bedarf bei ihren Instituten leihen können
 - Mathe/Info: evtl. für Notbeleuchtung bei Fest verwendbar
 - Geist/Soz: brauchen eigentlich keinen Generator, wollen sich aber bei mehrheitlicher Zustimmung nicht dagegen stellen
 - WiWi: brauchen Generator für Tour Eucor, sonstige Aktivitäten
 - Thema Generator scheint erledigt zu sein

- Landeslehrpreis
 - wird momentan von Langzeitstudiengebühren finanziert
 - in Zukunft dann wohl aus normalen Studiengebühren
 - Etec: wirkt sich positiv auf Lehre aus, Preisgeld muss auch wieder für Lehre ausgegeben werden
 - Mathe/Info: vertagt
 - Geist/Soz: wollen sich bei Sachen in denen Studiengebühren involviert sind, nicht unterstützen
 - Mach/Ciw: nichts dagegen, falls allerdings die kommenden Studiengebühren dafür verwendet werden, müssen sich noch mal drüber diskutieren
- Zu erledigen
 - UStA soll sich Position zu Landeslehrpreis überlegen
 - UStA redet mit Leuten von der 24h-Bib
 - Philipp fragt Boris nach Preis der T-Shirts „Wir können alles außer Hochschulpolitik“
 - Kuchen backen
 - Kay: einen
 - Boris: zwei